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GLASBENI UTRIP   10.9.2025 

https://365.rtvslo.si/podkast/glasbeni-utrip/175158254 (23:12–36:06) 

 

NAPOVED:  

Letošnji festival stare glasbe Seviqc, ki je pod umetniškim vodstvom 

Klemna Ramovša potekal med 8. in 22. avgustom, je obiskovalcem 

ponudil kar 24 dogodkov, vključujoč tradicionalne »predtakte« - 

predkoncertne pogovore oz. klepete z umetniki in umetnicami. Pestro 

festivalsko dogajanje v Celju je spremljala Katarina Radaljac.  

 

 

Tudi letos se je glavnina festivala Seviqc odvijala v Celju, na več 

pomembnih prizoriščih z bogato kulturno dediščino, v katerih je zazvenel 

raznolik program, večinoma sestavljen iz instrumentalnih del, nastalih 

vse od zgodnje renesanse naprej. Predstavilo se je kar nekaj mladih 

slovenskih glasbenikov in glasbenic specializiranih za izvajanje stare 

glasbe – tudi v okviru vsebinskega sklopa festivala poimenovanega 

Seviqc Collegiumartis, ki skrbi tako za mednarodno povezovanje 

glasbenikov kot za povezovanje slovenskih umetnikov z mednarodnimi v 

okviru istega koncerta. Tako je letos nastala nova mednarodna zasedba 

Tres pájaros v zasedbi Urška Cvetko – kljunasta flavta, Tea Plesničar – 

baročna harfa in Pilar Almalé – viola da gamba, ki je navdušila na 

predzadnjem koncertu tokratnega festivala Seviqc, 21. avgusta v Stari 

grofiji v Celju. Glasbenice so že na predkoncertnem pogovoru povedale, 

da so se v trenutku začutile in povezale preko glasbe in to je bilo mogoče 

slišati tudi na samem koncertu, kjer je prevladovala izredno sproščena, 

vključujoča igra z elementi improvizacije, pozorno poslušanje ter 

glasbeno navezovanje. Rdeča nit razgibanega programa, ki je segal vse 

od priljubljenih Bachovih in Telemannovih del, do tradicionalnih 
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sefardskih in tudi slovenskih pesmi, so bile ptice. Od tod tudi ime 

zasedbe - Tres pájaros/Tri ptice.  

 

DALET: 

RES126  

 

Na festivalu Seviqc so letos potekali kar trije solistični recitali – v Cerkvi 

svetega Benedikta v Stranjah je nastopil Izidor Erazem Grafenauer, ki je 

na program umestil skladbe manj znanega baročnega skladatelja 

Silviusa Leopolda Weissa ter predstavil del njegovega solističnega 

repertoarja za baročno lutnjo. Organist Uroš Pele je v Podružnični cerkvi 

Svetih treh kraljev v Benediktu izvedel dela iz zakladnice Bachovih 

orgelskih mojstrovin – zazveneli so skladateljevi preludiji, fuge in koralne  

predigre, nekoliko manj običajen pa je bil koncert španskega violinista 

Jorge-ja Jiméneza, ki se je v Hudičevem turnu v Soteski pri Dolenjskih 

toplicah predstavil z najbolj priljubljenimi skladbami španskega baroka – 

napisanimi za kitaro. Dela prirejena za baročno violino so na prvi posluh 

zvenela precej virtuozno in spevno, a bolj natančen pogled pod prste 

leve roke je izdal, da se glasbenik večino časa zadržuje v prvi »najbolj 

enostavni« legi, med hitrimi pasažami in skoki čez strune, pa so 

velikokrat zvenele kar prazne strune. K občutku, da je sicer nadvse 

angažiran nastop z vmesnimi, doživetimi razlagami skladb zvočno bolj 

enoličen in pre-enostaven, so pridodali tudi mestoma povsem neizpeti 

zaključki skladb ter pregrob pritisk loka ob struno, ki je zlasti ob 

pretesnem stiku s kobilico povzročal hreščanje. Pri vmesnih, 

improviziranih delih, v katere je Jiménez vpletel odlomke Bachovih 

skladb, smo lahko začutili veliko več pristnega, virtuozno in izpovedno 

violinskega duha.  
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DALET: 

RES119    

 

Slovenska zasedba Messa di voce v zasedbi Urška Cvetko – kljunasta 

flavta, Ajda Porenta – baročna violina ter Izidor Erazem Grafenauer – 

baročna kitara in teorba je zasnovala raznolik, interaktiven program za 

najmlajše obiskovalce in obiskovalke festivala Seviqc. Na koncertno-

performativnem dogodku naslovljenem Baročni jukebox so predstavili 

najbolj poznane baročne skladbe Bacha, Tartinija, Vivaldija, Pachelbela, 

Purcella in drugih – pri čemer si je štiri skladbe na programu lahko 

izbrala publika sama. Hkrati so na zanimiv način predstavili značilnosti 

baroka ter svojih inštrumentov, za prav posebno izkušnjo pa je poskrbela 

Urška Cvetko, s pripovedjo ob japonskem kamišibaju. Na pokoncertnem 

pogovoru so glasbeniki z veseljem odgovarjali na vprašanja najmlajše 

obiskovalke ter povedali, da s podobnim programom gostujejo tudi po 

osnovnih šolah – v sodelovanju z Glasbeno mladino Slovenije.  

 

DALET: 

RES116  

 

18. avgusta je na Festivalu Seviqc nastopila švicarska zasedba Capella 

Helvetica ter prepričala z ubrano izvedbo razgibanega renesančnega 

repertoarja s katerim je poslušalce popeljala po štirih evropskih državah 

– Franciji, Nizozemski, Italiji in Nemčiji. Vsi nastopajoči so igrali na 

kljunaste flavte, Katharina Haun se je predstavila še na kornetu, Adam 

Bregman na pozavni in Maruša Brezavšček na dulcijanu. Zvok teh 

redkeje slišanih glasbil - zlasti na tako visokem poustvarjalnem nivoju -  

se je nadvse prilegal čudoviti dvorani Knežjega dvora v Celju.  
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DALET: 

RES118  

 

Sklepnemu koncertu letošnjega festivala Seviqc, ki je potekal 22. 

avgusta v Narodnem domu v Celju, je umanjkalo nekaj sproščenosti in 

pristne povezanosti med glasbenikI. Domač ansambel Il terzo suono se 

je predstavil z nekoliko enoličnim repertoarjem, v celoti sestavljenim iz 

instrumentalnih del Tartinija in Vivaldija. Baročna godala ob spremljavi 

čembala so zvenela učeno, a brez pravega zanosa. V želji po bolj 

intenzivni interpretaciji je prvi violinist mestoma uporabljal preveč pritiska 

na lok, na sttacatto in spicatto mestih pa so note zazvenele preveč ostro 

in brez primernega, lahkotnejšega odboja od strune. Nekaj več 

sproščenosti in igrivosti smo lahko slišali ob izvedbi priljubljene La Follie 

Antonia Vivaldija, prepričljiva sta bila tudi sola flavtistke Jasne Nádles in 

violončelista Milana Vrsajkova.  

 

DALET:    

RES127 

 

Prav poseben je bil letošnji 10 koncertni dogodek festivala Seviqc na 

katerem sta nastopili čembalistka Eva Dolinšek in plesalka Anja Mejač. 

Izvedli sta arijo in vseh 30 Goldbergovih variacij Johanna Sebastiana 

Bacha - prepletenih z gibi flamenka. Projekt, čigar osrednja ideja se glasi 

»igrati partituro – pozabiti del sebe« je na odru Glasbene šole Celje 

zaživel v intimnem prepletu zvokov in gibov. Obe nastopajoči je bilo 

mogoče opazovati v solističnih vlogah, a hkrati se je med njima čutila 

globoka povezanost skozi in preko glasbe. Na mestih, kjer so bili koraki 

plesalke slišni, smo lahko občudovali njen smisel za glasbeno izražanje 

in dopolnjevanje partiture čembala, neslišni gibi, ki so se iz polja 
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flamenka pomikali k sodobnejši improvizaciji, pa so glasbo odslikavali na 

povsem svojevrsten način ter pridodali k izkušnji poslušanja sicer nadvse 

občutene izvedbe čembalistke.  

Eva Dolinšek se je izkazala s poglobljeno, premišljeno in svežo 

interpretacijo Goldbergovih variacij ter poslušalca popeljala čez 

najrazličnejša občutja – ob občudovanju njenega tehnično dovršenega 

glasbenega izraza.  

 

DALET: 

RES115   

 

 

 

 


